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Osnovna škola: Vladimir Nazor Čepin

Adresa : Čepin, Kalnička 17

E-mail : skola@os-v-nazor-cepin.skole.hr
Broj i naziv pošte: 31 431 Čepin

Broj telefona: (31) 383-456 ;  telefax (31)383-455

Županija : Osječko- baranjska 

Broj učenika:  I.- IV. raz.      219    broj razrednih odjela  I.- IV.       15
                       V.-VIII. raz     232   broj razrednih odjela  V.-VIII.    13
                       UKUPNO       451                     UKUPNO                  28
Broj područnih škola :2

                                    Briješće                  11 razrednih odjela

                                    Čepinski Martinci  2  kombinirana odjela  

Broj zaposlenika: a) učitelja razredne nastave            15
                             b) učitelja predmetne nastave         31
                             c) stručni suradnici                           3
                             d) ostali radnici                               14
                              e) produženi boravak                       1
Ravnatelj škole:  Ilija Pavić, profesor PTO                  1
1. UVJETI RADA 

1.1. Podaci o školskom području

     Veličina školskog područja Čepina  između OŠ Miroslava Krleže i OŠ Vladimir Nazor nije mijenjana. U matičnu školu dolaze učenici razredne i predmetne nastave iz  Čepina, te predmetne iz Čepina, Čepinskih Martinaca.
    U područnu školu Briješće dolaze učenici razredne nastave i predmetne nastave  iz Osijeka,  Briješća i Livane, a u područnu školu Čepinski Martinci učenici razredne nastave iz Čokadinaca i Čepinskih Martinaca. Učenike putnike iz Čokadinaca i Čepinskih Martinaca prijevozi Panturist koji je član Arriva grupe.
1.2. Materijalni uvjeti

       Za potrebe  školske lektire kupljeno je knjiga u iznosu od 5.500,00 Kn. U učionicama zamijenjena je postojeća rasvjeta led rasvjetom, vrijednost radova 39.850 Kn. Obavljeni su bravarski radovi na popravcima prozora i zamijenjena drvena vrata na kabinetima u vrijednosti na    58.310  Kn.      Postojeći parket lakiran je u dvije učionice  lakirane i popravljen parket u vrijednost radova  11.475 Kn..  Proširena  je nova elektroinstalacija i mreža za potrebe učionice  u vrijednosti 2.800 Kn. Obnovljena je informatička oprema u vrijednosti  54.400 Kn.  Kupljena je kutna garnitura za produženi boravak  u vrijednosti 3.000 Kn. Kupljena je oprema za održavanje okoliša u vrijednosti 6.400 Kn. Kupljen je PLAY ATENTION  za potrebe školskog psihologa u vrijednosti 28.400 Kn, navedeni uređaj kupila je Općina Čepin.    Saniran je ulaz u školu u vrijednosti 36.000 Kn.  Završena je energetska obnova PŠ Čepinski Martinci  810.520,05 Kn.    Za prilagodbu učionica  i prelazak na jednosmjensku nastavu utrošeno je 11.140 Kn. Izrađena su nova sjenila za zaštitu od sunca  u vrijednosti od 132.232 Kn.
1.3
Razredna i predmetna nastava bile su stručno zastupljene. Jasminka Šimić učiteljica razredne nastave nalazila se na bolovanju u periodu od početka 9. mjeseca 2019. godine pa sve do sredine 12. mjeseca 2019. godine, nakon čega je počela koristiti stari godišnji odmor, a zamjenjivala ju je Lidija Šušak. Sredinom listopada 2019. godine učiteljica njemačkog jezika Maria Perković odlazi na bolovanje, a za to vrijeme ju je mijenjala Maria Dubravkić. Učiteljica razredne nastave Jadranka Hrgović krajem 9. mjeseca odlazi na bolovanje i to dva tjedna, a za to vrijeme ju je mijenjala Đurđica Sabljić.

Sredinom 10. mjeseca prošle godine na bolovanje odlazi knjižničarka Ingrid Propadalo koja je bila na bolovanju sve do kraja 10. mjeseca prošle godine, a zamjenjivala ju je Ana Zidar.

Sa 31.08.2019. godine u mirovinu je otišla Jozefina Ambroš učiteljica razredne nastave i Krešimir Salamon učitelj tjelesne kulture, dok je krajem 9. mjeseca prošle godine u mirovinu otišla i Zdenka Vinković, učiteljica matematike. Umjesto Jozefine Ambroš zaposlili smo Ivonu Horvat učiteljicu razredne nastave koja je zasnovala radni odnos u našoj školi 09.09.2019. godine. Umjesto Krešimira Salamona zaposlili smo Fabijana Pospišila i to na nepuno radno vrijeme, koji je počeo raditi 10.09.2019. godine.

Sa 31.08.2020. godine u mirovinu odlazi i naša pedagoginja Marija Marinović, tako da će biti potrebno zaposliti novu osobu na njezino radno mjesto.

Početkom 10. mjeseca prošle godine na novom radnom mjestu kuharice zaposlili smo uz suglasnost ministarstva znanosti i obrazovanja Luju Božić Medvedović koja sada radi sa kuharicom Slavicom Pandur.

Dana 08.11.2019. godine naš domar Atila Vajda odlazi na neplaćeni dopust koji bi trebao trajati do 07.11.2020. godine, a za to vrijeme ga zamjenjuje domar Stefan Ećimović.

Sa 31.01.2020. godine u mirovinu odlazi spremačica Ana Šimunić, tako da ju je kratko vrijeme zamjenjivala spremačica Katica Pavić.  

 Tijekom godine zbog bolovanja organizirana je stručna zamjena ili su upražnjena mjesta popunjavana natječajem. 

Tijekom školske godine nije bilo većih kadrovskih poteškoća, jer su zaposlenici svoje preuzete obveze izvršili savjesno i  korektno.

     Tijekom prošle godine stručno su se osposobljavale za rad bez zasnivanja radnog odnosa:

· Melita Bungić, pedagoginja

· Ana Matijević, učiteljica RN

Polaznici stručnog osposobljavanja pomagali su učenicima s poteškoćama u razvoju.  

Tijekom godine u matičnoj školi u Čepinu i u PŠ Briješće organiziran je produženi boravak za djecu razredne nastave. Troškove učiteljice razredne nastave u produženom boravku u Čepinu snosila je Općina Čepin, dok su roditelji korisnika produženog boravka financirali ručak djeteta, a u PŠ Briješće dio plaće učitelja razredne nastave u produženom boravku snosio je Grad Osijek, a dio roditelji polaznika produženog boravka.  U sklopu projekta Učimo zajedno 4, kao asistenti učenicima s poteškoćama radili su :

- Ivan Šajvan,

- Ana Labaj, 

- Ivana Dimšić.

Rad tajništva i administrativno tehničke službe

Rad tajništva i administrativno tehničke službe

Tijekom školske godine u tajništvu i administrativno tehničkoj službi bilo je dosta posla s obzirom na to da se radi u tri zgrade na tri lokacije. 

Od prošle godine, a i tijekom ove godine radilo se na energetskoj obnovi škole u Čepinskim Martincima.

Na školi je bilo potrebno obaviti radove od zamjene stolarije, ugradnje toplinske izolacije vanjskih zidova, stavljanja fasade na zgradu. Energetskom učinkovitošću zgrade poboljšala se i rekonstrukcija sustava grijanja kao i zamjena postojećih rasvjetnih svjetala energetskim učinkovitijim.

Početak nove školske godine učenicima PŠ Briješće donosi obnovljenu i novoopremljenu školu i dvoranu. Sa školskom godinom 2019./2020. sva djeca koja su do sada pohađala školu u Briješću i to od prvog do četvrtog razreda, sada su školu pohađali od prvog do osmog razreda.

Ove godine na matičnoj školi u Čepinu postavljeni su brisoleji čiji je cilj zasjenjivanje staklenih površina, a ujedno su i odlično rješenje tamo gdje je fasadu potrebno zaštititi od vjetra, kiše i snijega.


Svi poslovi planirani Godišnjim planom su pravovremeno izvršeni.

STRUKTURA RADNOG VREMENA GODIŠNJE

   Plan i program realizirani su u potpunosti. Ostvareno je 175 nastavnih radnih dana .
II. ORGANIZACIJA RADA 

  Matična škola i područna škola Briješće kao i PŠ Čepinski Martinci  radili su u jednoj smjeni .  Smjena  u Čepinu i Briješću počinjala je u 8,00 sati.
  U područnoj školi Čepinski Martinci  smjena  je počinjala sa radom u 7,30 sati zbog prijevoza učenika koji se u školu dovoze autobusom.
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     Nastava u matičnoj školi organizirana je u čistim razrednim odjelima sa dva paralelna razreda razredne nastave, osim u trećem razredu gdje je jedan odjel. Nastava u PŠ B Briješće organizirana je u čistim razrednim odjelima. Učenicima razredne nastave u  Čepinu i Briješću ponuđena je usluga produženog boravka.   Navedenu uslugu koristilo je 40 učenika.  Roditelji korisnici usluge produženog boravka u Briješću plaćali su 100, 00 Kn za učitelja i ručak 15,00 Kn, plaću za učitelja u produženom boravku snosio je grad Osijek . Općina Čepin snosila trošak za plaću učitelja , a roditelji su plaćali ručak 15,00 Kn.    

   Nastava u područnoj školi Čepinski Martinci organizirana je u dva kombinirana odjela 

I.i III. razred i  II. i IV. razred . Nastava se izvodi u jednoj smjeni.

2.2. Godišnji kalendar rada škole

     Nastava u školskoj 2019./2020. godini počela je 9. rujna, a završila 25. lipnja. Nastavna godina ustrojena je u dva obrazovna razdoblja. Tijekom godine ostvaren je propisan broj  nastavnih radnih dana. Nenastavni radni dani bili su  od 24. prosinca do 14. siječnja - dani zimskog odmora učenika.  Od 18. – 29.  travnja - dani proljetnog odmora učenika.  Dan škole, 31. svibnja. Tijekom godine 16 dana učitelji su proveli u štrajku ( 16 dana ) te je zbog toga nastavna godina produžena. Po redovnom kalendaru nastavna godina završila bi 17. lipnja.
 Zbog pandemije virusa COVID-19 redova nastav u školama je prekinuta 16. ožujka i odvijala se online i putem televizije .  Učenici nižih razredne vratili su se u škole 11. svibnja  (osobni odabir roditelja ), a 25 svibnja 2020. pozvani su svi učenici RN da se vrate u škole. Učenici predmetne nastave nisu se vraćali u škole, nego su školsku godinu završili online.

III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

    Tijekom godine ostvarena je uspješna suradnja škole i društvene sredine od priredbi povodom božićnih  blagdana, Dana škole, Literarno sijelo, do promocija knjiga i susreta sa književnicom, posjeta Dječjem kazalištu,  obilježavanju Dječjeg tjedna,  Trčanjem do zdravlja, Dana kruha, Mjeseca knjige, maskenbala.  Završne školske svečanost, kao i Dan škole, Literarno sijelo izostali su zbog pandemije virusa COVID -19. Školski pedagog i psiholog organizirali su  predavanja na roditeljskim sastancima . Djelatnici MUP-a za sve učenike i roditelje prvih razreda održali predavanja o sigurnosti u prometu i sigurnosti na Internetu.  Za učenike 8.razreda izostala su  informativna predavanja o profesionalnoj orijentaciji te su se  srednje škole predstavile online kako bi upoznale učenike sa budućim zanimanjima.

   O problemu ovisnosti i nasilja te njihovoj prevenciji bilo je riječi na  satovima razrednih zajednica kojima  je prisustvovala  pedagoginja i psihologinja. O istim problemima upoznati su i roditelji na roditeljskim sastancima.
Učenici PŠ Briješće sudjelovali su na Božićnom koncertu.     
IV. ZDRAVSTVENA, SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA

 Početkom školske godine počeo se provoditi kurikulum zdravstvenog odgoja.
   Tijekom školske godine ostvarena je suradnja sa zdravstvenom ustanovom i školskim liječnikom dr. Ivanom Balta. Obavljeni su sistematski pregledi za buduće učenike prvih razreda i učenike petih razreda, te cijepljenje prema uzrastima. Učenicima III. razreda izostala je kontrola vida,  učenicima VI. Razreda odradili su kontrola kralježnice. Također je obavljen pregled za oslobađanje nastave TZK. Teme iz zdravstvenog  i građanskog odgoja integrirane su u nastavne sadržaje  i satove razrednika.
 Učenici matične škole  sudjelovali su u jednoj akciji skupljanja starog papira. U akciji su skupili 2311 kg   . Tijekom godine surađivalo se i sa Centrom za socijalnu skrb i Obiteljskim centrom.

V. INTERNO STRUČNO USAVRŠAVANJE

 Stručno usavršavanje unutar škole uspješno je organizirano kao i individualno jer je svaki učitelj prema struci i osobitim interesima  o tome vodio osobnu dokumentaciju.  U sklopu projekta  Škole za život učitelji su imali dvije  edukacije kroz seminare, kao i kroz rješavanje LOOMENA. Učitelju premetne nastave, online nastavu odrađivali su u Yammeru. Učitelji razredne nastave odrađivali su u Edmodo i putem Viber grupa.
  Stručni aktivi u školi uspješno su se radili, a prema planu uspješno su realizirana i predavanja na Učiteljskom vijeću. Učitelji su uključeni u rad stručnih vijeća po predmetima , organizirani na gradskoj i županijskoj razini.
   Tijekom godine učitelji  su bili uključeni u stručna usavršavanja i izvan škole prema Katalogu stručnih skupova.

   Tri učitelja iz škole voditelji su Županijskih stručnih vijeća:
-    Dejan Peroković, za fiziku;
· Maria Perković- Renata Borovac za njemački jezik;
· Monika Pavić, za biologiju i kemiju.
  Dva učitelja promovirana    su u zvanje učitelj- savjetnik Maja Jurić-Babaja za informatiku ,Monika Pavić za biologiju .  Učitelji mentori razredne nastave  Renata Rous-Viviora, Ana Kraštek, Mirela Rudec, Lidija Šaravanja i Suzana Tolić za engleski jezik, Zlatko Popić, za tehničku kulturu,  Blanka Polić, za povijest i Dejan Peroković za fiziku .
VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA 

UPRAVLJANJA

6.1. Rad Učiteljskog vijeća

     Tijekom godine Učiteljsko vijeće održalo je 6 sjednica sa ukupno 25 točaka dnevnog reda, od čega su dvije sjednice bile online u programu Zoom Na sjednicama su održana predavanja učitelja. Teme su vezane uz osobno usavršavanje, a prezentirane su članovima koji se bave sličnom problematikom. 

  Neke od tema su bile:  Vrednovanje
                                       Svjesna usredotočenost
                                       Organizacija nastave u virtualnom okruženju
                            U sklopu ostalih točaka prevladavala je tematika organizacije rada, uspjeha učenika, pedagoške mjere, realizacija Godišnjeg plana i programa rada, rad u izvannastavnim aktivnostima, rad s darovitim i naprednim učenicima, organizacije natjecanja, kulturnih priredbi i slično.  Neopravdanih izostanaka na sjednicama nije bilo. 

6.2. Rad razrednih vijeća

   Sjednice  razrednih vijeća održane su po planu. Na njima se raspravljalo o uspjehu učenika, vladanju, realizaciji plana i programa, suradnji s roditeljima, slobodnim aktivnostima, ekskurzijama, kaznama i pohvalama. Zbog situacije s virusom COVID – 19 sjednice su odrađene online.
6.3. Rad razrednika

    Planom rada razrednika predviđeno je da pored djelovanja razrednika za dobrobit svakog učenika u razrednom odjelu, učenikov zdrav rast i razvoj u socijalnoj zajednici, te ostvarivanje  učenikovih prava i dužnosti, razrednik se javlja kao posrednik u ostvarivanju jedinstva odgojnih ciljeva između roditelja i članova razrednog vijeća.

    Pored administrativnih poslova  razrednici su brinuli  i o odgojnim područjima  kao što su: život i rad u školi, uspješno učenje, čuvanje i razvijanje zdravlja, osobitosti tjelesnog i psihičkog razvoja i prilagodbe u pojedinoj dobi, samozaštita i spašavanje, rad i profesionalna orijentacija, život u zajednici, nacionalni identitet i domoljublje, život u prirodi i s prirodom.

Zbog virusa broj individualnih kontakata bitno je smanjen, ali komunikacije je ostvarena putem vibera ili maila.
6.4. Rad stručnih suradnika

IZVJEŠĆE O RADU PEDAGOGA

U protekloj školskoj godini 2019./'20. realizirani su slijedeći poslovi predviđeni u Godišnjem planu i programu rada pedagoga koji se odnosi na to razdoblje. Ova školska godina bila je specifična: štrajk prosvjetnih djelatnika u listopadu i kompletnu one line nastava u doba Covida19 u periodu od 16.ožujka do 8.svibnja. Od 11.svibnja 2020. Ponovo se odvija nastava uživo za učenike razredne nastave.

Planiranje i programiranje
Poslovi pripreme za ostvarenje školskog programa 

Sudjelovala sam u izradi Godišnjeg plana i programa rada škole i školskog kurikuluma. Izradila sam Izvedbeni godišnji plan i program rada pedagoga.

Od početka rujna do kraja školske godine izrađivala sam  mjesečne planove rada i vodila dnevne bilješke o obavljenim poslovima. Sudjelovala sam u timskom mjesečnom planiranju i vodila sjednice razrednih vijeća. U suradnji s učiteljima i s stručnom suradnicom - psihologinjom, pripremala sam planove za učenike s teškoćama u razvoju. Izrađivala sam plan i raspored praćenja nastavnog procesa.

Izrađivala sam planove rada učitelja pripravnika i stručnih suradnika. Planirala sam i poslove vezane za rad pripravnice stručne suradnice pedagoginje.

Analize i izvješća o radu    
Na  kraju nastavne i školske godine radila sam analizu uspjeha i efikasnosti odgojno-obrazovnog sustava u našoj školi i prezentirala sam ga na sjednici učiteljskog vijeća. Sudjelovala sam u izradi Izvješća o realizaciji plana i programa rada škole i izradila Izvješće o radu pedagoga za minulu školsku godinu. Za sve učitelje i stručne suradnike koji su u našoj školi odrađivali pripravnički staž izradila sam izvješće o njihovom napredovanju.

Praćenje i unaprjeđivanje odgojno-obrazovnog rada 

Tijekom školske godine  sam  izvršila uvid u nastavni rad učitelja  i predmetne i razredne nastave. Započela sam 27.1.2019., a završila 28.2.2020. u drugom dijelu školske godine. Paralelno sam pratila nastavu pripravnika koji su se pripremali za polaganje stručnog ispita. Pripravnici koje sam pratila u njihovom pripravničkom stažu su bili: Ana Matijević , učiteljica razredne nastave, a bila sam mentorica Meliti Bungić – stručnoj suradnici pedagoginji. Zbog štrajka ove školske godine sam velik dio praćenja nastave održala u siječnju i veljači. Kroz školsku godinu sam posebno pratila rad  i novo zaposlenih djelatnika te onih s manje radnog iskustva. Kao i svake godine, promatrala sam nastavu učenika prvih i petih razreda kako bi uočila eventualne probleme i uvidjela kako učenici funkcioniraju u novom razrednom okruženju.

Cilj praćenja je bio: snalaženje nastavnika u odgojno-obrazovnom radu kroz nastavni proces i funkcioniranje petih razrednih odjela kao socijalne cjeline. Nakon utvrđivanja pedagoške situacije u razrednim odjelima vidljivo je da većina nastavnika radi poštujući preporuke i nove strategije rada karakteristične za promjene koje donosi školski kurikulum. Iz dobivenih rezultata je vidljivo da se školski kurikulum primjenjuje prema planu. Pratila sam nastavni proces nastavnika koji su tražili unapređenje u struci. Pomagala sam nastavnicima u pripremanju i slanju dokumentacije za napredovanje.

Poslovi organizacije rada škole      

Tijekom školske godine sudjelovala sam u pripremanju  nastavnika i stručnih suradnika pripravnika za proces stažiranja i polaganja stručnih ispita  te prisustvovala zajedno sa ravnateljem i savjetnicima njihovom izvođenju nastave i analizi nastavnog sata. Organizirala sam i provodila studentsku praksu u okviru svoje struke. Tijekom školske godine slala sam obavijesti roditeljima za individualne kontakte, obavijesti učenicima o prikupljanju starog papira, cijepljenju učenika i sistematskim pregledima i ostale obavijesti. Vodila sam evidenciju i izračun podataka za prikupljanje starog papira, izrađivala rang-listu najuspješnijih sakupljača i o svim rezultatima obavještavala učenike i nastavnike.  

Neposredan rad s učenicima 

Upis učenika i formiranje razrednih odjela  

U veljači sam odradila sve pripreme i izvršila pred upise za prvi razred osnovne škole. U ožujku, svibnju i lipnju sam testirala djecu i vodila intervju s budućim učenicima prvog razreda i njihovim roditeljima. Radila sam u stručnom povjerenstvu  za upis djece u 1. razred,  a naročito sa psihologinjom i liječnicom školske medicine. U dogovoru s učiteljicama, formirala sam razredne odjele prvih razreda te raspoređivala učenike iz područnih škola u  odjele petih razreda.  U tijeku školske godine vodila sam evidenciju i raspoređivala nove učenike koji su došli iz drugih škola u postojeće odjele naše škole.

Praćenje i izvođenje odgojno-obrazovnog rada

U cilju unaprjeđivanja nastave upoznavala sam učitelje sa kreativnim sociološkim oblicima rada i inovacijama u programima za kvalitetnije izvođenje nastave. Vodila sam računa o ostvarivanju individualnog i skupnog plana permanentnog stručnog usavršavanja. Sudjelovala sam u projektima naše škole. Sudjelovala sam u pripremi i realizaciji roditeljskih sastanaka za roditelje  učenika  petih razreda naše škole te roditelja učenika prvih razreda. Tijekom godine sam u suradnji sa psihologom, identificirala učenike s teškoćama u razvoju i organizirala za njih pokretanje postupka za kategorizaciju te preglede psihologa i defektologa.

Ostali oblici rada s učenicima
Tijekom godine sam radila na pojedinačnim odgojnim slučajevima i pomagala u rješavanju grupnih odgojnih problema u razrednim odjelima. Obavljala sam individualne razgovore s učenicima, vodila bilješke o tome te rješavala konfliktne situacije među učenicima. Sudjelovala sam na učeničkim priredbama, zabavama, projektima i manifestacijama.

Evidentirala sam novo pridošle učenike i raspoređivala ih u postojeće razredne odjele koji su došli u tijeku školske godine. Vodila sam matične liste za sve učenike naše škole.

Vodila sam brigu o djeci teških obiteljskih prilika te o odgojno zapuštenim učenicima. Surađivala sam sa školskom liječnicom na zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti učenika. 

Kulturna i javna djelatnost
Sudjelovala sam u pripremanju i realizaciji različitih priredbi unutar i izvan naše škole koje su se odvijale u toku školske godine  2019./'20.g. Sudjelovala sam u školskim projektima: Čepinski suncokreti, Daroviti učenici, Zelena čistka,  Športski dan, Trčanjem do zdravlja, Maskenbal, Glazbeni školski festival,  Projekt Bajka. Sudjelovala sam u nacionalnoj kampanji za osobe s teškoćama čitanja „I ja želim čitati“ . 
Profesionalno informiranje i usmjeravanje

Tijekom školske godine radila sam poslove vezane za profesionalnu orijentaciju učenika. Surađivala sam sa Zavodom za zapošljavanje (Odjel za profesionalno usmjeravanje) u pripremama za testiranje učenika osmih razreda o njihovim profesionalnim namjerama. Radila sam na koordinaciji između Zavoda za zapošljavanje i roditelja učenika osmih razreda kod ispitivanja sposobnosti za željena zanimanja. Uključila sam se i na savjetodavni rad za pravilan izbor buduće srednje škole, odnosno prvog zanimanja. U holu škole smo psihologinja  i ja uredile informativni kutak za profesionalno informiranje učenika osmih razreda.

Permanentno stručno usavršavanje 

Redovito sam izučavala stručnu literaturu i o tome sustavno vodila bilješke te obavještavala učitelje o sadržaju aktualnih naslova iz stručne literature.  Bruno Ferrero: Vaša djeca imaju samo vas (Salesiana, Zgb.2017.);  Jasper Juul: Agresivnost! Nov i opasan tabu? (Harfa, 2018.); Tatjana Gjurković: Terapija igrom (Harfa, St. 2016.); Manfred Spitzer: Digitalna demencija (Ljevak, 2018.); Pasi Sahlberg: Lekcije iz Finske (ŠK, 2012.);J.J.Alexander i I.D.Sandahl: Danski odgoj djece (Zgb. Puls 2017.);  V.Muter i Helen Likierman: Disleksija ( Kigen, Zgb.2010.); Thomas A.Harris: Ja sam OK ti si OK (Mozaik Knjiga 2016.); Dr. Jošua David Stone: Psihologija duše (V.B.Z. 2009.) Michael Winterhoff: Zašto nam djeca postaju nasilnici (Znanje 2010.);  Deborah M.Plumer: Kako pomoći djeci da izgrade samopoštovanje  (Naklada Kosinj, 2009.); (Educa, 1999.) ; Marko Ferek: Hiperaktivni sanjari (Buđenje, 2018.)

U okviru permanentnog stručnog usavršavanja sudjelovala sam u radu Stručnih vijeća stručnih suradnika pedagoga u organizaciji Agencije za školstvo RH te Županijskih Stručnih vijeća pedagoga . 

Edukacije u okviru projekta Škola za život : Loomen 

Ostali poslovi       

Tijekom godine sam surađivala s učenicima, roditeljima, nastavnicima i ravnateljem. Osim individualnog rada (intervju, razgovor, aktivno slušanje) radila sam i sa skupinama učenika i roditelja. Osposobljavala sam učenike za samostalan rad i učenje te poticala njihovu kreativnost. Radila sam na poslovima profesionalne informiranosti i orijentacije te usmjeravanja učenika za buduće zanimanje. Surađivala sam s institucijama za profesionalnu orijentaciju. Identificirala sam, opservirala i radila s djecom s teškoćama u razvoju te surađivala s psihologom, liječnicom i defektolozima. Vodila sam pedagošku dokumentaciju (klasifikacija dokumenata, dnevnik rada pedagoga, dosjei učenika s teškoćama, evidencija svih učenika s matičnim podacima i dr.)Surađivala sam i pratila nadzornike i savjetnike na uvide u odgojno-obrazovni rad učiteljima i vodila s njima razgovore i analize te davala prijedloge za mjere poboljšanja u radu učitelja. Radila sam sve poslove oko uvođenja pripravnika za samostalan rad te za polaganje stručnog ispita. Pratila sam rad djelatnika iz programa Mladi za mlade koji su bili zaposleni preko zavoda za zapošljavanje kao pomagači u nastavi za učenike s teškoćama. 

IZVJEŠĆE O RADU PSIHOLOGA

Planiranje i programiranje

Planirala sam i vodila dokumentaciju vezanu uz rad psihologa (psihologijski dosjei, dosjei psihologijski testiranih učenika i onih koji nastavu pohađaju prema individualiziranom ili prilagođenom programu, knjiga upisa). Radila sam na prikupljanju dokumentacije potrebne za kategorizaciju učenika po individualiziranom i prilagođenom programu. Za učenike koji se školuju po nekom od modela kao i za učenike sa određenim disfunkcijama bitnim za praćenje nastave i učenje izradila sam ili proslijedila specijalističke preporuke za rad te ih proslijedila nastavnicama i učiteljima (uz prethodnu suglasnost roditelja). Prikupljala sam prilagođene programe učenika koji se po tom programu školuju. Ako je učenik posjećivao logopeda u SUVAG-u, dječjeg psihijatra te Centar za socijalnu skrb roditelje sam zamolila za dokumente ili nalaze te ih pohranila u dosje.  Elektronički sam pohranila godišnje operativne planove i programe, kao i prilagođene programe svih učitelja.

Sudjelovala sam na Učiteljskim i Razrednim vijećima. Izrađivala sam  izvješće o realizaciji šk. razvojnog plana za šk.god. 2018./2019. te sudjelovala u izradi Školskog razvojnog plana za 2019./2020. školsku godinu. Sudjelovala u izradi i provedbi razvojnog plana i programa škole, kao i u izradi kurikula škole.

Bila sam koordinatorica tima projekta Učimo zajedno 4 kojim su osigurana 3 pomoćnika u nastavi za učenike s posebnim potrebama, te sam surađivala na projektu Pomoćnici u nastavi kojim je osiguran još jedan pomoćnik u nastavi. U suradnji sa pedagoginjom i ravnateljem pratila sam rad pomoćnika te ih kontinuirano savjetovala. Sudjelovala sam u organizaciji Info dana o projektu Učimo zajedno 4 za našu školu. 

Surađivala sam sa Centrom za informiranje i savjetovanje u obrazovanju i karijeri, prvenstveno s ciljem poboljšanja profesionalne orijentacije osmaša. Voditeljica sam preventivnih programa za našu školu.

Neposredni rad s učenicima, roditeljima i nastavnicima  


Prema potrebi sam kroz cijelu školsku godinu radila individualno s učenicima u obliku savjetovanja. Dodatno sam radila s učenicima s teškoćama u učenju. Sa pedagoginjom i ravnateljem sam redovito pratila učenike s problemima u ponašanju, na emocionalnom planu i poteškoćama u učenju. 


Škola je nabavila sustav Play attention za koji sam koordinirala edukaciju za djelatnike škole, kao i djelatnike stručnih službi škola s našega područja, koji su iskazali interes. I sama sam pohađala navedenu edukaciju te koristila sustav Play attention u radu s učenicima s deficitom pažnje i impulzivnosti.


Učenike 8.-ih razreda sam prema potrebi individualno informirala o mogućnostima daljnjeg srednjeg obrazovanja, o upisnom rokovima i srednjim školama.


 Provodila sam testiranje spremnosti učenika za prvi razred osnovne škole, te bila član komisije koja je utvrđivala spremnost, kao i komisije za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta.


Identificirala sam potencijalno darovite učenike 3.-ih razreda, savjetovala roditelje i učitelje o načinu rada s učenicima i informirala ih o planiranom daljnjem individualnom konzultativnom radu s istima. Učenike 3.-ih razreda PŠ Briješće i PŠ Čepinski Martinci uslijed pandemije Corona virusa nisam uspjela do kraja testirati, što planiram učiniti tijekom naredne školske godine.


S učiteljima i nastavnicima sam redovito surađivala u informativno savjetodavnom radu. Na Učiteljskom vijeću sam informirala učitelje o raznim psihologijskim temama. 


Radila sam u razrednim odjelima u obliku predavanja i radionica.
Individualno sam savjetovala i roditelje učenika. Redovito sam ih izvještavala o ponašanju i promjenama u ponašanju njihove djece. Predlagala sam im i davala preporuke za rad i pristup djeci.

Stručno usavršavanje


Uz redovito sudjelovanje na stručnim skupovima psihologa i sastancima Sekcije za školsku psihologiju, polazila sam i edukacije na platformi Loomen.

Ostali poslovi


Bila sam mentorica psihologinji pripravnici Patriciji Buconjić. Sudjelovala sam u radu Školskog odbora.

IZVJEŠĆE O RADU ŠKOLSKOG KNJIŽNIČA

ODGOJNO-OBRAZOVNA DJELATNOST

Učenicima je tijekom školske godine pružana stručna pomoć u odabiru lektire i kvalitetne dječje literature. Učenici su tijekom godine boravili u školskoj knjižnici pišući referate iz pojedinih nastavnih predmeta : povijesti, zemljopisa, prirode, hrvatskoga jezika i dr. Pri tomu su koristili različite stručne časopise : Drvo znanja, Hrvatski zemljopis, Priroda i dr., a također i knjige iz referentne zbirke : enciklopedije, atlase, rječnike, leksikone i sličnu literaturu. Školski knjižničar je usmjeravao učenike na čitanje vrijedne dječje literature i svjetski priznatih pisaca. Zadaća knjižničara je bila  razvijanje čitateljske kulture kod učenika kao jedan od oblika samoobrazovanja.

Tijekom školske godine knjižničarka je redovito provodila radionice za učenike kako bi ih naučila nešto o knjižnici, rasporedu lektire, nastanku, knjige, vrstama knjižnica, autorstvu, tisku, časopisima…

SURADNJA S RAVNATELJEM, PEDAGOGOM I UČITELJIMA

Školska knjižnica održava stalnu suradnju s ravnateljem, pedagogom i učiteljima. Nabava knjižne i neknjižne građe obavlja se uz konstantne konzultacije s ravnateljem

S učiteljima postoji vrlo dobra suradnja u smislu dogovora oko nabave knjižne i druge građe kao i izvođenja nastavnih sati koji se održavaju u školskoj knjižnici.

Školski knjižničar je jednom mjesečno u prostorima knjižnice predstavljao novu, zanimljivu knjigu za učenike. Učitelji su pak informirani o najnovijim sadržajima stručne literature, časopisa i AV građe na sjednicama Učiteljskog vijeća kao i na oglasnoj ploči u zbornici..

STRUČNI RAD

Školski knjižničar organizira i vodi stručne knjižničarske poslove u školskoj knjižnici. Sva nabavljena građa za školsku knjižnicu stručno je obrađena 

( inventarizacija, klasifikacija i katalogizacija ) u računalnom programu Metelwin.

Za vrijeme nastave na daljinu napravila online virtualnu knjižnicu, sudjelovala na Zoom sastancima, pratila stručne webinare, te komunicirala s učenicima putem učionica na Yammeru. Vodila u školi e twinning projekt Sigurni na internetu, u suradnji s 4 druge škole.

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

Knjižničarka je organizirala odlazak 5. i 7. ih razreda na predstavu u HNK, te i sama išla kao pratitelj. Sudjelovala je  u vođenju 6. ih razreda u kin. Knjižničarka je tijekom godine više puta vodila učenike u druge knjižnice, školska knjižnica OŠ Miroslava Krleže i knjižnica Čepin. 

DODATNE AKTIVNOSTI

Knjižničarka je vodila grupu školskih navijačica redovito tijekom školske godine. Osmislila koreografiju, naučila i uvježbala učenice - navijačice te sudjelovala na međunarodnom natjecanju koje se održavalo u sportskoj dvorani Jug 2 u 10.mjesecu. Navijačice osvojile 1. mjesto u svojoj kategoriji. 

Knjižničarka je vodila grupu školskih novinara s kojima se sastajala srijedom nulti sat. Učenici su svaki put pisali radove na neku drugu temu, a knjižničarka je radove redovito slala u besplatne čepinske novine Čepin promo, koji su redovito objavljivali njihove radove.

Knjižničarka je pratila događanja u školu, te ih slikala, pisala o njima i objavljivala ih na stranicama škole ili slala u novine Čepin promo da ih objave.

Sudjelovala je u organizaciji školskog maskenbala, obilježavanja dana ružičastih majica.

Knjižničarka je tijekom školske godine redovito vodila sastanke Vijeća učenika.

STRUČNO USAVRŠAVANJE

Školska knjižničarka je bila nazočna na Županijskom vijeću u OŠ Mladost.

Redovito je išla na informativni utorak u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici u Osijeku ( svakog prvog utorka u mjesecu )

U okviru stručnog usavršavanja školska knjižničarka je kontinuirano pratila svu dječju i literaturu za mladež, stručnu učiteljsku literaturu kao i periodiku 

( dječju i stručnu ).

6.4.  Rad školskog odbora i Vijeća  roditelja


Školski odbor konstituiran je 5. travnja 2017. godine: predsjednik – Marija Kasapović, Suzana Tolić, Jasminka Uršić, Ankica Vučković, Melita Bungić, Ivana Šariri, Ana Buljan. Zamjenica predsjednika Školskog odbora je Suzana Tolić. Školski odbor je tijekom školske godine održao 9 sjednica sa 27 točaka dnevnog reda.

- Usvojen je Statut Osnovne škole Vladimir Nazor, Čepin i donesena je odluka o donošenju Statuta OŠ Vladimir Nazor, Čepin

- Usvojeno je Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2018./2019. godinu

- Usvojen je Godišnji plan i program rada OŠ Vladimir Nazor Čepin za školsku  2019./2020. godinu

- Usvojen je Školski kurikulum 2019./2020. godinu

- Usvojen je Financijski plan za 2020. i projekcija za 2021./2022. godinu

- Usvojen plan nabave za 2020. godinu

- Donesena je odluka škole o jednokratnom otpisu udžbenika

- Donesena je odluka o određivanju cijene najma dvorane u PŠ Briješće

- Dana je suglasnost na neplaćeni dopust u trajanju od godine dana za domara

- Donesen je pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti u OŠ Vladimir Nazor, Čepin

- Donesen je pravilnik o provođenju postupka jednostavne nabave u OŠ Vladimir Nazor, Čepin

- Usvojen je Godišnji obračun za 2019. godinu

- Usvojen je prijedlog izmjena i dopuna Statuta OŠ Vladimir Nazor, Čepin

- Donesena je odluka o otpisu osnovnih sredstava i sitnog inventara u PŠ Briješće

- Donesena je Procedura o stjecanju i načinu korištenja vlastitih prihoda

- Donesena je Odluka o cijeni produženog boravka za školsku godinu 2020./2021.

- Rješavanje zamolbi po natječajima za slobodna radna mjesta

- Davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa – više izvršitelja

Članovi Vijeća roditelja održali su jedan sastanak. Na prvom sastanku razmatrali su Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada u OŠ Vladimir Nazor, Čepin, zatim su razmatrali Godišnji plan i program rada u OŠ Vladimir Nazor, Čepin i Školski kurikulum za školsku godinu 2019./2020. godinu. 


Rad tajništva i administrativno tehničke službe

Tijekom školske godine u tajništvu i administrativno tehničkoj službi bilo je dosta posla s obzirom na to da se radi u tri zgrade na tri lokacije. 

Od prošle godine, a i tijekom ove godine radilo se na energetskoj obnovi škole u Čepinu.

Na školi je bilo potrebno obaviti radove od zamjene stolarije, ugradnje toplinske izolacije vanjskih zidova, stavljanja fasade na zgradu, te su ugrađeni i ventili na radijatorima kako bi se mogla regulirati temperatura po prostorijama.

Početak nove školske godine učenicima osnovne škole Briješće donosi obnovljenu i novoopremljenu školu i dvoranu. Na školi u Briješću radila se dogradnja učionica, rekonstrukcija postojeće zgrade i izgradnja školske sportske dvorane. Sa školskom godinom 2019./2020. sva djeca koja su do sada pohađala školu u Briješću i to od prvog do četvrtog razreda, sada će školu pohađati od prvog do osmog razreda.

Dana 26.07.2019. godine izvršeno je uvođenje izvođača u posao, a vezano je za energetsku obnovu škole u Čepinskim Martincima. Rok izvedbe radova je od 8 do 10 mjeseci od dana uvođenja u posao.

U svim radovima mora se voditi briga o sigurnosti djece.


Svi poslovi planirani Godišnjim planom su pravovremeno izvršeni.


Rad tajništva i administrativno tehničke službe

Tijekom školske godine u tajništvu i administrativno tehničkoj službi bilo je dosta posla s obzirom  na to da se radi u tri zgrade na tri lokacije. Tijekom godine izgrađena je pješačka staza od ulaza u školu iz Kalničke ulice. Tijekom godine krenula je energetska obnova zgrade u Čepinskim Martincima, kompletna škola se oblaže se mineralnom vunom izvana i mijenja se stolarija na školi, kao i energent za grijanje koji je sada plin.. U područnoj školi u Briješću  pored dvorane izgrađeno je igralište, a škola je ograđena žičanom ogradom.
Svi poslovi planirani Godišnjim planom su pravovremeno izvršeni.
6.5. Rad ravnatelja

    Tijekom školske godine radilo se na realizaciji poslova predviđenim Godišnjim planom i programom. Posebna pozornost bila je na poslovima oko realizacije rada škole, a nisu zanemareni i ostali poslovi kao što su poslovi planiranja i programiranja, poslovi vođenja, praćenja i ostvarivanja programa škole, savjetodavni rad, zdravstvena i socijalna zaštita učenika, administrativno-upravni poslovi , financijsko-računovodstveni poslovi, poslovi održavanja, suradnja s važnim ustanovama te vođenje dokumentacije o radu tijekom školske godine.   Prolaskom kanalizacije stekli su se uvjeti da se zacijevi kanal ispred ulaska u školu što je i učinjeno , u dogledno vrijeme planiramo asfaltirati , te povećati parkiralište.

     Kao problem nameće se dolazak učenika  u  matičnu školu jer u djelu  Kalničke ulice ne postoji nogostup, kao i u ostalim ulicama oko škole te se učenici kreću prometnicom. Otežavajuća okolnost je što nema stalnog vozača školskog autobusa koji bi prevozili djecu na navedenim relacijama, a ni natkrivenih autobusnih stajališta i autobusnih ugibališta.
  VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA – ANALIZA ODGOJNO-

         OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

7.1. 
Učitelji su tijekom kolovoza i rujna izvršili planiranje po  Nastavnom planu i programu za školsku 2019./2020.g. Posebna pozornost stavljena je na  korelaciju i pristup promjenama u osnovnom školstvu te na rasterećenje učenika, među predmetnu povezanost i građanski odgoj. Pored planova za redovitu nastavu učitelji su izvršili i planiranje za izbornu nastavu i planove za učenike s teškoćama u razvoju. Nastavni plan i program jednoglasno je usvojen na sjednici učiteljskog vijeća. Sadržaji o kojima se raspravljalo na sedam sjednica učiteljskog vijeća odnosili su se  na organizaciju rada, uspjeh učenika, pedagoške mjere, realizaciju Godišnjeg plana i programa, rad u izvannastavnim aktivnostima, rad s naprednim i darovitim učenicima. 

 Aktiv učitelja razredne nastave , koji je održao 3 aktiva, a raspravljalo se o realizaciji Godišnjeg plana i programa, analizama uspjeha i vladanja, pedagoškim mjerama. 

       Pedagoška dokumentacija uredno je vođena kako osobna, tako i trajna. Osobno sam izvršio kontrolu E-dnevnika, svjedodžbi i matičnih knjiga.

EVALUACIJA ŠKOLSKOG RAZVOJNOG PLANA ZA 2019./2020. ŠKOLSKU GODINU


U  2019./ 2020. školskoj godini školskim razvojnim planom definirana su sljedeća prioritetna područja unaprjeđenja: upoznavanje s najpoznatijim svjetskim bajkama, vođenje volonterskog kluba, vođenje čitateljskog kluba i nabava i terapijski rad korištenjem play attention sustava.


U području upoznavanja učenika sa svjetskim bajkama, planiran je projektni dan na kojemu su trebale na razne načine (kroz razne oblike kulture, umjetnosti i znanosti) biti prikazane poznate svjetske bajke. Uslijed COVID-a 19, taj projektni dan nije mogao biti upriličen, no odvio se u virtualnom svijetu izložbama radova naših učenika na temu svjetskih bajki na web- stranici škole. Učenici su, uz vodstvo svojih učitelja tako ipak uspjeli ostvariti predviđene ciljeve: Razvijanje ljubavi prema čitanju, razvoj mašte i kreativnosti, oživljavanje poznatih svjetskih bajki i prenošenje predaja na nove generacije te osvještavanje pozicije hrvatske književnosti u svijetu bajki.


Projekt vođenja volonterskog kluba je uspješno započeo sa svojim radom te odradio humanitarnu akciju prikupljanja hrane i higijenskih potrepština pod vodstvom učiteljice Renate Viviore- Rous i 4. razreda. U uključivanju učenika cijele škole u daljnje humanitarne akcije, spriječila nas je online nastava, no već ta jedna akcija je pomogla ostvariti razvoj volonterskog duha kod učenika, razviti osjećaje zahvalnosti i poniznosti u zahtjevima koje učenici imaju i u njihovoj svakodnevici, naučila ih je i osvijestila pozitivne osjećaje koje pobuđuje pomaganje drugima te je razvila empatiju i socijalnu osviještenost kod učenika.


U čitateljskom klubu  odvijali su se povremeni sastanci, popraćeni raspravama o pročitanim djelima koje su učenici slobodno birali na dogovorenu temu. Smatramo da smo uspjeli, u mjeri u kojoj nismo ometeni nastalom situacijom, potaknuti čitalačke navike, razvijati maštu i unaprijediti čitalačke kompetencije.


Donacijom Općine Čepin škola je nabavila Play attention sustav pomoću kojeg je psihologinja krenula u terapijski rad s učenicima s teškoćama pažnje i hiperaktivnosti. Kao vodeća tehnologija u edukativnim, kognitivnim i bihevioralnim intervencijama kod osoba s ADHD-om, Play Attention razvija održavanje pažnje, pospješuje ignoriranje ometajućih sadržaja (distraktora), razvija vještine pamćenja i pospješuje završavanje zadataka. Rezultati terapijskog rada bi bili vidljiviji da terapija nije morala biti prekinuta uslijed COVID-a 19.

Općenito, smatramo predviđena područja unaprjeđenja ostvarenima kroz planirane metode i aktivnosti, u onoj mjeri u kojoj je nastala epidemiološka situacija to dopuštala. Planiramo i dalje u okviru svog djelokruga raditi na razvoju navedenih područja.
 7.2. Realizacija nastavnog plana i programa

    Nastavni plan i program realiziran je u potpunosti kako za redovnu , izbornu. Dopunsku nastavu, tako i za dodatni rad nije u potpunosti ostvaren zbog virusa COVID -19 . Tako je u redovnoj nastavi ostvareno 175 nastavnih dana. Neobrađenih sadržaja koji bi se prenijeli u narednu školsku godinu nije bilo. 

7.3. Rad i postignuća u redovnoj i izbornoj nastavi
   Tijekom školske godine provodilo se socijalno poduzetništvo, učenici su pomagali i sudjelovali u humanitarnim aktivnostima. Prikupljala se odjeća , obuća, materijalni prilozi za sumještane prije blagdana Božića i Uskrsa. Održani su poduzetnički dani u sklopu Čepinskih suncokreta i Božićnog sajma.
Izbornom nastavom u školi zastupljeni su vjeronauk od I. do VIII. razreda s 28 grupe,  439 učenika, njemačkim jezikom u razrednoj nastavi 4 skupine 59 učenika , od V. do VIII. razreda 13 skupina 141  učenika,  informatika  7 skupina  od VII. do VIII. razreda s 92 učenika. Izborna nastava organizirana je i za učenike putnike iz stranog jezika i informatike. 

Srednja ocjena od I. do IV. razreda je 4,69, a od V. do VIII. razreda srednja ocjena je 4.26. Srednja ocjena škole je 4,39. 

Po završetku nastavne godine nije bilo učenika  na dopunskom radu. Školsku godinu 2019./20.   Bilo je jedan  ponavljača. Učenica nije pristupila polaganju razrednog ispita.
        Ponavljači komparativno u posljednjih  godina:

Šk.god.                Broj učenika        Ukupan broj učenika u školi

01./02                           2                                    834

02./03                           2                                    818
03./04                           1                                    811
04./05.                          7                                    805  
05./06.                          4                                    782
06./07.                          2                                    758

07./08.                          2                                    745

08./09                           1                                    726
09./10.                          2                                    706
10./11.                          4                                    691
11./12.                          0                                    662

12./13.                          0                                    629  
13./14.                          1                                    611
14./15.                          1                                    578

16./17.                          0                                    521
17./18.                          0                                    473

18./19.                          0                                     461
19./20.                          1                                    451

Ukupan broj izostanaka je  14 905 sati, od toga je 14898 sati opravdano i 7 sat neopravdano, odnosno 33 opravdanih sati po učeniku. Nije bilo izricanih pedagoških mjera. Za postignute rezultate u učenju od V. do VIII. razreda za uspjeh 5, 00 nagrađen je i pohvaljeno 27 učenika, a ukupno 102 učenika su pohvaljena za odličan uspjeh, a  od I. –IV. razreda  89 ih je pohvaljeno za odličan uspjeh i uzorno vladanje (5,0), a 90  za odličan uspijeh .
   Za predstavljanje škole od gradske do državne razine pohvaljena je i nagrađena Sara Balaž.  

7.4. Rad i postignuća u dodatnom radu i radu s darovitim učenicima

       Školski psiholog izvršio je  identifikaciju darovitih učenika 3. razreda, formirana je grupa od  potencijalno darovitih učenika.
    Dodatna nastava organizirana je kako u predmetnoj tako i razrednoj nastavi. U predmetnoj nastavi bila je organizirana iz matematike, hrvatskog jezika, biologije, engleskog jezika,  njemačkog jezika,  kemije, geografije, povijesti i fizike . 
    Program dodatne nastave realiziran je uspješno u svim predmetima, a učenici su postigli zapažene rezultate na svim razinama natjecanja na kojima su pristupili. U školi je organizino pripremanje učenika za polaganje cerifikata A1 i A2 iz znanja njemačkog jezika , ali zbog COVIDA 19 isto je odgođeno. Navedena polaganja za certifikate A1 i A2 odrađena su uorganizaciji s GOETHE INSTITUTOM iz Zagreba.  Zbog postignutih rezultata iz njemačkog jezika  primljeni smo u Pash shule- Škole za budućnost, osam škola iz RH - 6 srednjih škola i dvije osnovne.

 Potrebno je istaknuti rezultat iz matematike Frana Vukovića učenika 8. razreda koji je sudjelovao  na Županijskom natjecanju pod vodstvom mentorice nathali Aničić-Viviora.  Marta Stanušić učenice 7. razreda   koja je također sudjelovala na Županijskom natjecanju iz matematike. Mentor učenice je Gabrijela Jevđenić.  
Sara Josipović  učenica 8. razreda sudjelovali su na županijskom natjecanju iz njemačkog  jezika.   Mentor učenici je Lana Bajramović Antolić .

 Učenik 5. razreda Frano Pranjić sudionik su županijskog natjecanja iz geografije. Mentor učenika je Stjepan Sušilović.  
Učenica 8. razreda Sara Josipović pod vodstvom mentorice Lidije Šaravanja sudjelovali su na županijskom natjecanju iz engleskog jezika. 

Na županijskom natjecanju iz  biologije sudjelovale su Klara Čalić i Barabara Smolčić, Luka Bede7. razred,  i Leona Mijošek i Sara Josipović,  8. razred, mentorica je Monika Pavić. 
Učenica  7. Razreda Marta Stanušić  sudjelovala je na županijskom natjecanju iz kemije, mentor učenici je Ivana Mihaljević.

Učenik Fran Vuković, , 8. razred,  pozvan je na županijsko natjecanje iz fizike. Mentor učenika je Dejan Peroković.  
Na županijskom natjecanju iz informatike sudjelovali su učenici 8. razreda: Mihael Kohajda, Leona Mijošek i Fran Matagić .  Učenici 7.razreda Mata Bede, Teo Čančari i Antonio Kozić. Učenici 6.razreda: Lucija Žankoi Tea Mihaljević.  Mentor učenika je Maja Jurić-Babaja. Doninik Kolarević učenik 7. Razreda također je sudjelovao na županijkom natjecanju iz informatike. Mentor učeniku je Dejan Peroković.
Zbog postignutih rezultata tijekom školovanja, učenica  8. razreda, Sara Josipović proglašena je učenicom generacije te se upisuje u Ljetopis škole.  Učenice koje su tijekom svog školovanja imali uspjeh 5,00 su Sara Josipović, Leona Mijošek i karla Vadnjak.
7.5. Rad s učenicima koji rade po prilagođenom programu i dopunskoj nastavi

    Komisija za praćenje djelovala je tijekom godine i opservirala učenike kod kojih je primijećeno da postoje teškoće u redovnom  praćenju nastave. Učenici s teškoćama integrirani su u razredne odjele. 
Po prilagođenom programu radili su:

1. Bastijan Matija , 7.b

2.  Ladnjak Lucija, 8.b

3.  Majk Ivona , 8.a
4. Majk Željka, 7. a
5. Erna Dizdarević 8.a

6. Tea Bognar, 1.a

7. Brozović Sara, 7.a
Po individualiziranom programu radili su:
1. Marton Noa, 7. b
2. Dundović Roberto, 8.b
3. Sablić Vid, 8.a

4. Filip Jurkić, 8.c

5.  Filip Barić, 7.a

6. Ivan Šarčević, 5.a

7.  David Štigler, 7. c
8.  Luka Jurkić, 8.c

9. Sara Komarčić, 3 r.

10.  Mia Osonjački, 4.a

11.  Marković Sara, 6.b

12.  Ella Jovanović, 3.b Briješće

13.  Ante Perić, 1.b

14.  Ivan Crljić, 2. Briješće

Za učenike koji su imali poteškoća u savladavanju pojedinih dijelova gradiva organizirana je dopunska nastava. Dopunsku nastavu u razrednoj nastavi pohađalo je 31 učenika iz matematike i 29 učenik iz hrvatskoga jezika. U predmetnoj nastavi dopunsku nastavu iz hrvatskoga jezika pohađalo je 15 učenika, iz matematike 45 učenika, engleskoga jezika 22 učenika .  
1.6. Realizacija plana izvanučioničke nastave

Izvanučionička nastava organizirana je kao jednosatna, višesatna, poludnevna i višednevna.
1.razredi Božićna bajka u božićnom tramvaju, ZOO vrt Osijek

   3.razredi Škola u prirodi Orahovica, 

   4. razred Škola u prirodi sv. Filip i Jakov i Spit

   6.razred Erdut- poučna staza

   7.razred Tenički muzej i ZOO-vrt Zagreb

    Troškove realizacije izvanučioničke nastave snosili su roditelji. 
1.7.     Rad i postignuća u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima

     I ove školske godine učenici su bili uključeni u niz slobodnih aktivnosti, grupe su bile aktivne tijekom godine, a sudjelovale su na natjecanjima, smotrama i prigodnim manifestacijama. Neke od grupa kao literarna, recitatorska, dramska, ekolozi, sportska, tehnička grupa) sudjelovale su na gradskim, županijskim i državnim natjecanjima. 
  Učiteljica Antonija Katić s  učenicima 1. razreda na natječaju Hrvatskih voda, prigodom Dana voda osvojila je 1. mjesto.

 Učenici naše škole sudjelovali su na županijskom natjecanju iz  likovne kulture: Mia Bušić,  Martina Zekić i Lara Babić.  Rad Lare Babić kao treće plasirani rad ostvario je pravo sudjelovanja na  državnoj smotri.  Mentor navedenim učenicima je Zdravko Jovanović.

Tri  učenika  sudjelovalo je na županijskom natjecanju iz tehničke kulture: Maja Vulić 5.raz. ;  Patricija Nenadić 6. raz. i Fran Peroković  7. razred. Mentor učenika je Zlatko Popić.

 Učenici redovito sudjeluju na Susretu pjesnika što ga organizira Franjo Kopecki naš mještanin. 
Učenici naše škole osvoji su treće mjesto na gradskom natjecanju  iz prve pomoći, ekipa u sastavu: Sara Josipović, Katarina Franković, Korina Babić, Matea Papić, Ivana Bogdanović, Ema Romić. Mentor učenika je Monika Pavić.

Svoje sposobnosti učenici su pokazali i na športskim natjecanjima iz nogometa, odbojke, košarke, rukometa i atletike. Odbojkaška ekipa djevojčica  plasirala se u finale gradskog natjecanja, ali zbog COVIDA 19 nije održano. Na županijskom  natjecanju   osvojile drugo mjesto i plasirale se na državno natjecanje. Ekipa je bila je u satavu:  Leona Mijošek, Sara Balaž, Ema Romić, Matea Papić, Barbara Smolčić, Lucija Žanko, Tea Mihaljević, Nikolina Balaž, Tina Jagustin, Katrin Marks, Mia Bušić i Nika Kuna. Mentor odbojkaške ekipe je Ivan Pospišil.   Zbog COVIDA 19 državno natjecanje nije održano.
Na početku školske godine krenuli smo sa krosom gdje je naša  Sunčica Vrdoljak iz 7. r. osvojila 3.mjesto. Još su nastupale Dora Brković, Patricija Nenadić i Patricija Kladarić iz 6.r. koja je osvojila 4.mjesto.

Natjecali smo se  i u atletici za 7. i 8 . razrede na gradskom natjecanju u Osijeku. Nastupili smo u ženskoj i muškoj konkurenciji. Osvojili smo 4. medalje: 2. mjesto Patricija Kladarić 100 m, Sunčica Vrdoljak 2.mjesto 600 m, Mata Bede 3.mjesto vortex, i Mihaele Kohajda 3.mjesto skok u vis. Djevojčice su plasirale i na županijsko natjecanje koje nije održano zbog COVIDA. Nastupale su: Sunčica Vrdoljak, Patricija Kladarić, Leonarda Pospišil , Barbara Smolčić , Dora Brković , Ema Beraković , Nera Vulić, Karla Vadnjak, Marija Katarina Biškić  i Marta Stanušić.
Nastavili smo sa malim nogometom za učenike 7. i 8 koji su nastupili na gradskom natjecanju. Voditelj je bio prof. Ivan Lozančić.
Na red su došli košarkaši 7. i 8. razreda. Odigrali su dobre utakmice u skupini ali većina ih je bila godinu dana mlađa od konkurencije i bolji rezultat očekujemo slijedeće školske godine. Košarkaška ekipa nije odigrala utakmicu za 3. mjesto zbog COVID 19. U polufinalnoj utakmici igračem utakmice proglašen je Karlo Topić.
Nastupili su Fran Peroković( kapetan ) , Antonio Kozić, Matko Žeravica,  Luka-Adriano Maltašić, Karlo Topić, Mata Bede, Petar Vrdoljak,  Patrik Pajić,  Mihael Kohajda, Petar Ključar,  Ante Jeković,  Fran Vuković,  Filip Barić i Juraj Valenteković.
Učenice 5. i 6. razreda su također nastupile na gradskom natjecanju i odigrale su nekoliko dobrih utakmica ali je natjecanje prekinuto zbog Covida.

Ženska rukometna ekipa 7. i 8. razreda je nastupila na gradskom natjecanju. 
Na Erste plavoj ligi naša učenica Patricija Kladarić, 6. razred osvojila je 3. mjesto.
Kraj godine smo opet obilježili dodjelom nagrade za najboljeg sportaša generacije. Nagradu je osvojila učenica 8.a razreda Leona Mijošek, kapetanica odbojkaške ekipe.
VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I

         MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA

     Kao temeljna funkcija rada stručnih suradnika i učitelja je unapređenje odgojno-obrazovne djelatnosti škole. Razvoj i unapređenje rada škole je u skladu s potrebama društvene zajednice i ličnosti učenika. Potreba za   defektologom, koji sada nedostaje  zbog velikog broja učenika s potrebom za tu vrstu pomoći ukazuje se kao potreba.
     Podizanje kvalitete nastave je stalni zadatak i obveza svih zaposlenika.

Klasa:602-02/20-05-03

Urbroj:2158-33-01-20-182
U Čepinu, 6. listopada 2020.                                            
            Ravnatelj                                                           Predsjednik Školskog odbora

___________________                                                     _____________________

    Ilija Pavić, prof.                                                             Marija Kasapović, prof.
